
SESIÓN ORDINARIA  Nº 24 (julio 18 de 2017)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 410. Se aprueba, con el  rechazo de la Concejala Sra.

Evelyn Mora y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y Finanzas

N°14  anteriormente  expuesto,  sobre Modificación presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Reasignación  de  Presupuesto  para  Suplementar  Remuneraciones  de

Personal  a  Contrata,  por  un  monto  de  M$36.000”.  (Votan  a  favor  del  Informe  de

Comisión los Concejales Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 411. Se rechaza por los Concejales: Sr. Pedro Vergara,

Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr.  Jaime Catriel,  Modificación Presupuestaria del  Presupuesto

Municipal,  Reasignación  de  Presupuesto  para  Suplementar  Remuneraciones  de

Personal  a  Contrata,  por  un monto de M$36.000.  (Vota  a  favor  de  la  Modificación

Presupuestaria el señor Alcalde y con la abstención de la Concejala Sra. Evelyn Mora)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 412. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora,  Sr.  Alex Henríquez,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr.  Jaime

Catriel,  Informe  de  Comisión  de  Administración  y  Finanzas  N°13  anteriormente

expuesto, sobre Solicitud Renovación Semestral  de 110 Patentes de Alcoholes que

cumplen con los requisitos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 413. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora,  Sr.  Alex Henríquez,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr.  Jaime

Catriel, Solicitud de Renovación Periodo Julio – Diciembre 2017, de 110 Patentes de

Alcoholes que cumplen con los requisitos, conforme al Artículo 65, Letra ñ) de la Ley

N°18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 414. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  Informe de

Comisión  de  Administración  y  Finanzas  N°12  anteriormente  expuesto,  sobre

"Exposición Asamblea Territorial de San Ramón".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 415. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Alex

Henríquez,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Programa

Mejoramiento  y  Reparación  de  Caminos  Año  2017,  por  un  monto  de  M$3.900.-

(Votan a favor los Concejales Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime

Catriel y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 416. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Asignación  Fondos para  Financiar  Convenio  de  Asistencia  Judicial  año

2017, por un monto de M$2.300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 417. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Devolución  Saldo  Proyecto  Construcción  de  Agua  Potable  Asociación

Indígena Newen Mapu Kompunche, por un monto de M$14.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 418. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Adquisición de Urnas de Votación, por un monto de M$5.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 419. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Subvenciones Recreacionales y Culturales, por un monto de M$500.-



SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 420. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Salud, Incorporar al Presupuesto – Programa de Resolutividad en Atención Primaria –

Año 2017, por un monto de M$205.708.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 421. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Cementerio,  Distribución  Saldo  Final  de  Caja  –  Remuneraciones  Personal  Auxiliar

Cementerio, por un monto de M$7.400.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 422. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Asignar presupuesto a Cursos de Capacitación (Diplomado), por un monto

de M$7.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 423. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención Municipal  Extraordinaria  2017 a la

Corporación Cultural  Municipal  de Padre las casas,  por un monto de $22.000.000,  para

remuneración de personal y gastos previsionales, Honorarios.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 424. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Comité

de  Adelanto  y  Desarrollo  Social  Niños  con  Esperanza  Pablo  Neruda,  por  un  monto  de

$550.000, para adquisición de 17 escritorios.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 425. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Comité

de Mejoramiento, Adelanto y Desarrollo Jardín del Edén, por un monto de $1.200.000, para

adquisición de plásticos para invernaderos.


